



桃 場 旬 訊

第 25 期

編 輯 單 位：農業推廣課

中華民國78年 6月15日

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

※

※專題演講

※ 本場於 5月23日下午二時假會議室召開專題討論會，特邀農業藥物毒物試驗所所長李國欽博士演講「台灣地區農藥使用安全評估之現況」。

※

※貴賓蒞臨

※ 韓國駐華大使韓哲洙伉儷暨陪同人員一行五人，於6月2日參觀本場及訪問本區傑出農村婦女謝秋順女士。

※

※外賓參觀

※ 5月29日大埤鄉農會率農民90人來場參觀研習，由推廣課郭副員講授「酸菜、榨菜之分級包裝」，環境課長解說「蔬菜機械化育苗及移植」。

※ 三二一兒童雜誌社辦理戶外教學參觀活動，分別於5月7、21、28

※

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

日等三個星期天來場參觀水稻、農機、蔬菜與試驗研究項目，參觀人數達一千四百人。※

※

賀學成歸國

林維和：75年 8月赴美進修，於密西西比州立大學攻讀博士學位，主修大豆遺傳育種，於78年 4月學成歸國，現任職改良課雜糧研究室。※

※

賀言已功

張場長學琨督辦「申請派用公務車管理要點」等三項行政規定圓滿完成，辛勞得力，奉省府核定嘉獎乙次。※

※

總務室呂主任獅、曾股長萬春整理本場「申請派用公務車管理」等三項行政規定，成果良好，經場長核定各嘉獎乙次。※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

※

※歡迎新伙伴

- ※ 呂美惠：原任職於中壢市公所
※ 78年 5月16日到職，
※ 現任會計室佐理員。
- ※ 彭煥燦：78年 4月12日到職，
※ 任三重分場技工。
- ※ 徐桂文：78年 4月12日到職，
※ 任三重分場技工。
- ※

※淨田拾穗

- ※ 人—就是你我他
- ※ 佛—「弗」即「非」之意，故
※ 「佛」意非人也，就是無你無
※ 我無他。學佛—學「無你我他
※ 」，就是離開我執、你執、他
※ 執，離開一切執著。因為執著
※ 生妄心、妄心就是貪心、瞋心
※ 、癡心。
- ※

※業務報導

- ※ 本場選育之草莓新品系—
- ※ 桃園選一號，於 4月13日提出
※ 申請登記命名，29日於農林廳
※ 召開初審會議結果，修正通過
※ ， 5月11日再提出申請複審，
※ 25日於本場召開委員審查會議
※ ，原則通過，惟需本場再行補
※ 充選育經過資料，擇期再審。
- ※

結球白菜新品系AVRDC 於 5 月29日在農林廳舉開命名初審會 議結果，書面報告需略修正，並擇期召開委員審查會議。

本場有鑑於蔬菜病蟲害因地區、蔬菜種類、栽培時間及環境等因素而有所不同，為指導農民進行安全有效之各項病蟲害防治工作，以避免農友對農藥的不當使用而肇致防治成本偏高及農藥殘留問題之發生，於78年4~5月辦理「78年度蔬菜病蟲害經濟安全防治示」。

最近自立晚報報導顏培元先生研發成功「金龍四號」水稻品種，經查訪後，所謂「金龍四號」是未經育種程序所獲得的分離世代，其本人亦未曾品嚐過，其穩定性及實用性令人懷疑，加之一般有色米的篩檢不易，產量低，對病蟲害抵抗性差，容易影響正常稻作栽培，不宜予以鼓勵及認同，希望農友不要輕易栽植，以免蒙受損失。

※※※※※※※※※※※※※※※※※※